

信息安全技术专家陈宁:

## 为数据安全加密 助企业稳步发展

徐晓艺

随着信息化的快速发展,信息安全面临越来越多的威胁和挑战。密码技术作为保障信息安全的重要手段、核心手段之一,其重要性不言而喻。

现任吉大正元技术战略中心副总经理的陈宁深耕行业多年,凭借其深厚的专业知识和行业背景,开发了众多创新安全产品,创新了一系列技术解决方案,在取得经济收益的同时,还为信息安全技术领域的发展做出了较大贡献,赢得了

业内人士的广泛认可和一致好评。

目前,中小企业占据了我国数字经济的较大部分,然而在进行数字化转型过程中却遇到了诸多挑战。例如,中小企业往往因为安全数据存储、数据流通、身份管理等核心数据资产治理防护方面的痛点,导致无法合理、合规地使用企业数据,并且还面临着数据泄露、数据丢失等风险。为解决这一问题,2021年,陈宁主导开发了针对中小企业数字化转型的数字卫士产品。据悉,这一产品

采用了网络加密文件保险箱技术,基于高标准的国密算法,确保数据在存储和传输过程中的安全性,为企业的关键数据文件提供加密保护。2022年,数字卫士一经上线便迅速成为市场新宠。短短一年内,就实现了400多万元人民币的销售收入,预计2024年,销售额或将超过5000万元。

此外,陈宁还发挥其在信息安全技术领域的专长,主导了身份认证网关、IAM(Identity and Access Management,身份与访问管理)认证系统、日志审计

系统等多款产品的研发,并在网络代理、数字签名等安全技术的商业转化应用方面提供了一次又一次的成功案例。

在产品开发上取得卓越成就的同时,陈宁还积极参与了《公共安全视频监控联网信息安全技术要求》(GB35114-2017)等国家标准的制定工作,为国家信息安全标准的完善和推广做出了重要贡献。

凭借杰出的创新成果,陈宁多次受邀参加行业交流活动。2022年,在由中国密码学会主办、武汉大学及湖北省商用密

码协会承办“密码应用高峰论坛”上,陈宁为150余位来自国内高等院校、科研院所以及企业代表等,分享了其在密码技术应用领域的经验和成就。2023年,陈宁又获得了由中国科学家论坛颁发的“信息安全科技创新先锋人物”奖。一项殊荣,无疑是对他在信息安全领域贡献的认可。

陈宁表示,随着新技术的不断迭代,他将致力于持续在密码技术领域引领潮流,为整个信息安全行业带来更多的创新和突破。

### 西部首个国家知识产权服务业集聚发展示范区获授牌

本报记者 龚友国

4月25日,在第24个世界知识产权日、全国第16个“知识产权宣传周”来临之际,2024年成都高新区“知识产权宣传周”主题活动顺利举行,来自知识产权管理部门、产业企业、服务机构、行业协会的共200余名代表参加,4.26万人次在线观看。

数据显示,截至目前成都高新区有效发明专利达4.12万件、高价值发明专利2.03万件、每万人口高价值发明专利达155.69件,先后获批国家知识产权服务出口基地和国家级知识产权强国建设示范园区等7项国家级试点、示范。去年,成都高新区又荣获全国首批、西部首家国家知识产权服务业高

质量集聚发展示范区。

活动现场,国家知识产权局知识产权运用促进司副司长陈仕品为成都高新区国家知识产权服务业高质量集聚发展示范区授牌。陈仕品副司长表示,近年来成都高新区知识产权转化运用成效显著,大保护格局加快形成,公共服务供给持续优化,各项知识产权创造指标居省内首位,未来希望高新区更好发挥中西部知识产权高地作用,深入推进国家知识产权服务业高质量集聚发展示范区建设,将产业集聚、创新集聚和服务业集聚优势叠加,加速专利链与创新链、产业链融合,为培育发展新质生产力和区域经济高质量发展贡献知识产权力量。

### 中铁四局一公司津潍高铁站前七标项目开展主题党日活动

为进一步增强项目年轻干部廉洁从业意识,推进党风廉政建设向纵深发展,近日,中中铁四局津潍高铁站前七标项目经理部一分部支部委员会组织开展“年轻干部廉洁从业”主题党日活动。活动中,大家集中观看了廉洁从业警示教育片,从典型案例中吸取深刻教训,反省

自我。项目党支部书记要求全体年轻干部提高政治站位,强化责任意识;要贯彻中央八项规定精神,不折不扣落到实处;要加强理论学习,坚定理想信念,自觉筑牢拒腐防变的思想底线。

(贤伯昊 李嘉豪)

### 诵读红色经典 赓续红色血脉

为庆祝新中国成立75周年和利津解放80周年,近日,中铁四局利津制梁场联合东营市北宋镇人民政府开展了北宋镇“津潍高铁杯”红色经典诵读暨情景式党课大赛,山东省东营市利津县北宋镇各机关单位及津潍高铁参建单位共计40人参加比赛。活动过程中,从北宋镇中心幼儿园《追

随共产党 共筑中国梦》到北宋镇实验中学师生《不忘初心 铭记峥嵘岁月》的情景式演绎,从津潍高铁利津制梁场《党的旗帜》到《敬业奉献 争做津潍高铁建设的排头兵》的深情朗读,参赛选手宣讲党的光辉历史,弘扬伟大建党精神,传承红色基因。

(王宇洋)

### 以廉清心 以洁修身

为进一步提高项目党员干部党性修养、坚定理想信念,强化廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想防线,5月9日,中铁四局安装公司深圳前海项目部开展“以廉清心 以洁修身”主题党日活动。活动中,该项目部党支部书记带领员工,共同观看了由中央纪委国家监委宣传部与中央广播

电视总台联合摄制的电视专题片《持续发力 纵深推进》。同时,为员工讲授题为《坚守廉洁底线 创造美好生活》的廉洁教育课,要求全体员工明底线、知敬畏、受警醒、知廉洁,主动在思想上划出红线、在行为上明确界限,真正做到遵规守矩、廉洁从业。

(董磊)

### 上海二十冶再获两项上海市“金钢奖”

近日,上海二十冶再获两项上海市“金钢奖”,连续三年共四次获得此项殊荣。近日,上海市金属结构行业协会发布“2023—2024年度上海市金属结构优质工程”公告显示,经“上海市金属结构优质工程”评审委员会评选、社会公示,由上海二十冶参建的浙江(嘉兴)长三角智慧产

业园一期项目、上海南大111-01地块项目被评为2023—2024年度上海市金属结构优质工程,即上海市“金钢奖”。公司负责人表示,此次一举勇得两座“金钢奖”,既提升了集团公司的品牌竞争力,又助力了中冶集团高质量发展的责任使命。

(慧颖)

### 国网长乐区供电公司:再向全面深化管理“亮剑”

为构建高能级配电网大平台,满足人民美好生活需要,国网长乐区供电公司立足服务“双碳”目标,积极优化组织机构,提升管理效能,深化三项制度改革,集结骨干成立项目管理分中心。该中心负责长乐地区220千伏及以上电网建设项目属地协调工作,110千伏、35千伏电网项目建设以

及10千伏及以下配电网工程全过程管理工作。中心成立后预计2024年全年配网投资完成值同期提升25%、转资率提升15%、合理工期达标率提升5%,确保高质量推进高能级配电网建设,为客户营造可靠的用电环境。

(张玲 陈敏柔)

### 深化“企地共建”廉政建设 为质量发展保驾护航

为教育引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,进一步推进党纪学习教育走深走实,近日,安徽省巢湖市经济开发区纪检监察工委,经开区机关党委、企业党委,中铁四局纪委共计30余人齐聚巢湖举办中铁四局市政公司“警示教育年”活动启动仪式。活动旨在以“企地共建、互帮互助、清正廉洁、教育为本”的主旨思想,持续深化广大干部职工的纪律意识、廉洁意识和底线意识,以抓铁有痕、踏石留印的劲头,推动党风廉政建设取得实效。

(方蓉 段昊然)

### 深化党建引领 助推平安建设

安徽省肥东县石塘镇龙城社区坚持以党建为引领,深度融合“党建+平安建设”新模式,努力为广大群众营造一个良好的生活环境和安定的社会秩序。5月12日,龙城社区两委联合网格员到村民组中挨家挨户发放各类宣传折页,重点向群众宣传防范电信诈骗、文明出行等安全教育,同时邀请群众积极参加平安创建、治安巡逻等各种形式的治安防范活动等。“现在社会治安环境越来越好了,虽然我们不在农村但是到处都是监控,晚上出门散步也有路灯一点都不害怕。平时有什么纠纷联系社区,马上就有人上门调解。”新东组居民梁建华满意地说。

(喻美琪)

### 送戏进万村 文化惠民生

自5月2日开始,安徽省肥东县古城镇文化站联合成翠戏剧团开展“送戏进万村”文化惠民演出活动,为群众奉上了一道精美的“文化大餐”。除了戏曲表演,还有综艺汇演、好人好事大串讲、人情国法大科普等形式多样的表演内容,满足各个年龄层、各个爱好者的精神文化需要,真正把文化惠民、服务百姓落到了实处。2024年的“送戏进万村”惠民文化活动将在古城镇开展18场演出,预计将惠及辖区群众2000余人次。

(刘峻翔)

#### 公告

近日,我发现有人私刻我司印章冒用我司名义对外签订合同及文件等,损害了我司的社会形象和声誉,侵犯了我司合法权益。为此特作出如下声明:

- 对现已发现的私刻我司印章的行为,我司已向有关公安机关报案;
- 所有加盖私刻我司印章的合同和其他相关文件,与我司无关,我司均不认可其法律效力,由此造成的损失由相关当事人自行承担。
- 我司提醒有关部门、合作伙伴及广大市民,注意甄别真假,谨防上当受骗。

特此公告。

上海振营船务有限公司  
上海震迎建筑劳务有限公司  
上海银环企业发展有限公司  
2024年05月11日